
Национално първенство Килови яхти 2017 �

9.09%

90.91%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.

Answered: 11 Skipped: 0

RESPONSES (10)

Много ми
хареса

Имам следните
забележки/пр...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много ми хареса�

ResponsesИмам следните забележки/препоръки�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

https://www.surveymonkey.com/r/Preview/?sm=HTyGffBz1f92tVjQOPIxLCtmAAjV8P2IgCPz_2FGX50H7FGcK8bFA8a5XI5bglPD7g
https://www.surveymonkey.com/summary/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/pricing/?ut_source=header_upgrade&ut_source2=wide_menu
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=create_survey&ut_source2=header
https://www.surveymonkey.com/dashboard/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/home/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/quickview?ut_source=header_loggedIn
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
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View respondent's answers9/12/2017 3:54 PM

View respondent's answers

1. Небрежното начало, без разрешение, довело само до една гонка първия ден. 2. Липса на социални мероприятия

9/12/2017 3:17 PM

View respondent's answers

Една официална мерителна система.IRC или ОRC. За всяка регата.

9/12/2017 2:26 PM

View respondent's answers

Да се подобри организацията

9/12/2017 2:24 PM

View respondent's answers

Да се спазва предварително обявената в Обявата за състезание и Състезателни инструкции програма

9/12/2017 1:23 PM

View respondent's answers

Доста тъпа организация. Ако не са бяха смилили над нас щяхме да издухаме супата.

9/11/2017 11:22 PM

Customize

9.09%

54.55%

36.36%

Дистанциите бяха ли добре подбрани?

Answered: 11 Skipped: 0

RESPONSES (4)

Идеално

Добре

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Идеално�

Добре�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388216508
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388142011
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388050979
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388048347
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6387953092
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6386841195
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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TOTAL

View respondent's answers

етапа бе под всякаква критика

9/12/2017 8:45 PM

View respondent's answers

Не

9/12/2017 4:18 PM

View respondent's answers

Отделни стартове за бързите и бавните класове, или съкратена дистанция за по-бавните

9/12/2017 3:17 PM

View respondent's answers

Т.нар. "Морски рейс" се оказа по-къс от бананите

9/12/2017 1:23 PM

Customize

90.00%

10.00%

Класовете добре ли бяха разделени?

Answered: 10 Skipped: 1

RESPONSES (1)

Добре

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Добре�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388928971
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388268536
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388142011
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6387953092
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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Q5

TOTAL

View respondent's answers

Без генерално класиране.Само по класове.

9/12/2017 2:26 PM

Customize

63.64%

36.36%

0.00%

0.00%

Стоянката добре ли беше уредена?

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL

Много добре

Горе - Долу

Зле

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

Имате ли забележки към новата хендикапна система ORC ?

Answered: 10 Skipped: 1

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388050979
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
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90.00%

10.00%

RESPONSES (1)

TOTAL

Не

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Не�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

.

View respondent's answers

Customize

Доволни ли сте от съдийството?

Answered: 11 Skipped: 0

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388050979
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
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36.36%

63.64%

RESPONSES (7)

Showing 7 responses

TOTAL

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

.

View respondent's answers

Не съм доволен от изпълнението.

9/14/2017 8:52 AM

View respondent's answers

Да преценяват по-добре дистанциите/контролното време спрямо прогнозираните атмосферни условия и възможностите на
яхтите

9/13/2017 2:42 AM

View respondent's answers

Много слаб главен съдия

9/12/2017 8:45 PM

View respondent's answers

Много са

9/12/2017 4:18 PM

View respondent's answers

По зорко съдийско наблюдение особено на знаците.И по ниска тарифа за протест.

9/12/2017 2:26 PM

Не, абсурдната ситуация от първия ден обезсмисли усилията и на съдии и на състезатели

Customize

90.00%

10.00%

Доволни ли сте от Протестната комисия?

Answered: 10 Skipped: 1

RESPONSES (1)

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

.

https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6392553917
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6389619188
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388928971
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388268536
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388050979
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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Showing 1 response

TOTAL

�Search responsesCategorize as... � Filter by Category �

View respondent's answers

Нямам наблюдение.

9/14/2017 8:52 AM

Customize

0.00%

50.00%

50.00%

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?

Answered: 10 Skipped: 1

RESPONSES (5)

Много

Средна работа

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много�

Средна работа�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6392553917
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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TOTAL

View respondent's answers

Не разбрах какво е организирано. Къде беше обявено?

9/13/2017 2:42 AM

View respondent's answers

Нямаше такава

9/12/2017 3:54 PM

View respondent's answers

тъй като нямаше никакви купони, ми е трудно да преценя.

9/12/2017 3:17 PM

View respondent's answers

На ДП липсва социална програма.

9/12/2017 2:26 PM

View respondent's answers

Липсваше такава. Икономия от купи бяха направили.

9/11/2017 11:22 PM

Customize

22.22%

0.00%

66.67%

11.11%

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?

Answered: 9 Skipped: 2

RESPONSES (1)

снимките

видеата

публикациите

Друго /моля,
отбележете...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

снимките�

видеата�

публикациите�

ResponsesДруго /моля, отбележете какво точно/:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

.

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6389619188
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388216508
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388142011
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6388050979
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/sKp946FxAQaW68cGr4XzD0GwUPjMKnmcp3VzDa5U1tU_3D?respondent_id=6386841195
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/sKp946FxAQaW68cGr4XzD199DW6GIB_2BMLNdza9DJGQU_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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Q10

TOTAL

View respondent's answers

Пълен майтап. Нямаше нищо. Даже забранили на Наутика да публикува резултатите веднага след гонките???

9/11/2017 11:22 PM

Customize

30.00%

50.00%

20.00%

0.00%

Осигуряването беше ли на ниво?

Answered: 10 Skipped: 1

TOTAL

Да не се
проверява...

Да се
проверява...

Организаторите
да обевяват ...

Имам следното
предложение:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да не се проверява оборудването, всеки си носи собственния риск!�

Да се проверява стриктно оборудването, защото безопасноста е на първо място!�

Организаторите да обевяват по ниска категория, при което те да поемат риска от злополуки.�

ResponsesИмам следното предложение:�

https://privacy.truste.com/privacy-seal/validation?rid=923f19c3-37fc-49b9-871b-caae4c6840b3
https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.mcafeesecure.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1
https://www.surveymonkey.com/mp/aboutus/
https://www.surveymonkey.com/mp/jobs/
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